

庆元试水“内容电商”助力年货进城

本报讯(记者 叶浩博 吴丽萍 通讯员 吴明标)“庆元是中国生态环境第一县,世界人工栽培香菇的发源地……”近日,庆元县人民政府副县长、“香菇始祖”吴三公第26代后裔吴小军走进淘宝直播“年货节”,和淘宝“网红主播”一起,通过现场直播推介庆元生态农产品。

时,庆元县获全国各地超百万人次的关注流量。据了解,这次“庆元生态年货直播活动”由麒麟品牌策划和浙江农都科技携手打造,是庆元与淘宝直播的首次合作,这也标志着庆元生态产品从过去的传统电商和社交电商,迈进了时下最热、营销模式最新的3.0版本——“内容电商”的第一步。

货的购买渠道。另一方面受交通区位、信息对接不及时、营销模式落后等因素限制,庆元本地的特优产品又在宣传营销上相对滞后。

备独特优势。近年来,该县充分发挥生态、高山台地、全产业链“三大优势”,做特做精生态农业,全力打造“庆元800”农业区域公共品牌,搭建生态农产品产销服务平台。



日前,龙泉国勋瓷坊制作的紫金釉铁胎瓷在第三届“2018杭州全球企业家论坛暨中国企业高质量发展峰会”上赢得国际友人赞赏与好评,龙泉国勋瓷坊创始人黄国勋被评为“2018杭州全球企业家论坛先进个人”。

压力变动力,动力促能力,能力比一比—— 畲乡竹垟擂台赛擂响新年干事“战鼓”

本报记者 钟银清 通讯员 金伟红 钟林赞 “拿到‘最佳攻擂手’,很兴奋!干劲更足了!”日前,在龙泉市竹垟畲乡开展的新年首场“争先进位大赶超”擂台赛上,实际村党支部书记雷桂标激动地说。

东风,与雅莹集团结对,敲定了30万元的合作项目。两天后,第一批年货就要运往公司,村集体经济壮大的同时还增加了村民收入。

在盖竹村党支部书记罗永堂看来,擂台赛“真刀真枪”,给每个村干部都带来了压力,更激发了大家奋勇争先的动力。

干部更有获得感和成就感,让思路不清、干事不力的村干部有紧迫感和危机感,在全乡营造出干事创业的浓厚氛围。

缙云方便群众办理 跨区域补领结婚证

本报讯(通讯员 郑来进 施星)近日,缙云县民政局婚姻登记处方便群众办理跨区域补领结婚证事项。

当事人李某(缙云人)和黄某(温州文成人),于2005年在温州市文成县登记结婚,后因结婚证保管不当,不慎遗失,使得二人办事极为不便。

争当乡村振兴“民情通” 云和安溪开展乡村振兴比学竞赛

对于提高干部队伍总体素质,服务乡村振兴事业具有重要的现实意义。

丽水巴比松油画 30年 理论研讨会在杭举行

本报讯(记者 林子靖)1月16日,由浙江省美术家协会、丽水市委宣传部、丽水市莲都区委宣传部和丽水学院共同主办的丽水巴比松油画30年理论研讨会,在浙江省展览馆举行。

派30年的发展作了历史回顾、现状分析,以丽水巴比松画派为代表对浙江地方画派的文化价值与品牌塑造进行了深入研讨。

2015年,丽水巴比松油画走出国门,赴巴比松发源地——法国巴比松市参展,实现了中法“巴比松”跨越世纪的文化艺术交流。

30年的发展壮大,丽水巴比松画派的形成与发展离不开丽水地方高校和当地的画家群体多年来对油画艺术的探索追求。

本次研讨会对丽水巴比松画

青田“三改一拆” 让老旧小区“逆生长”

原本就不大的小区乱搭乱建,占道堆放现象严重,从小区入口开始,整排的破旧临时棚下堆满了各种废弃物及垃圾。

然此前社区整治违法建筑的想法早就有了,但是苦于许多居民不理解,大部分违法建筑没有得到全面整治。

走进温溪镇第八居委会,小区入口的十多处临时棚早已不见踪影,取而代之的是干净整洁的水泥路和宽敞靓丽的广场。

“社区脏了、乱了,居民的争吵声总会出来。但是现在通过整治,环境美了,大家还能常常聚在一起打打球、散散步,邻里关系自然就和谐了。”

“这次的‘三改一拆’对于我们来说,拆出了美丽环境,拆出了邻里和谐,效果非常好。”

“违法建筑影响的不仅仅是社区环境,也破坏了邻里和谐,所以整治势在必行。”

温溪镇第八居委会是一个移民小区,过去,不少居民随意在空地上乱搭乱建,乱堆乱放,大部分的违法建筑已存在十多年之久。

青田“三改一拆”的成果不仅反映在数字上,更体现在城市环境的有机更新上,助推了城市空间摆脱“旧疾”,重焕新颜,又切实让百姓受益。



浙江华润三九公益制药有限公司获得丽水经济技术开发区2018年度工业企业纳税第一名。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788

2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



Table with 2 columns: Position (e.g., 值班副编辑, 夜班主任) and Name (e.g., 施龙有, 蓝义荣).